Add A Touch Of Sophistication To Your Garden With Modern Fiberclay Planter Waterproof And Fireproof

Basic Information

Place of Origin: China guangdong

Brand Name: Quangui
Certification: ISO9001, CE
Model Number: QG-184

Minimum Order 10set

Quantity:

• Price: 21.0/set

• Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

• Delivery Time: 30 days

• Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

• Supply Ability: 300set/month



Product Specification

Usage: Indoor Hotel Garden Home

• Finishing: Hand Carve

• Location: Patio, Garden, Cottage,

Style: ModernMaterial: Fiber ClayFrost Resistant: Character

• Feature: Durable, Waterproof And Fireproof, light-

weight

• Highlight: Modern Fiberclay Planter,

Waterproof Fiberclay Planter, Fireproof Fiberclay Planter



More Images



Product Description

Product Description:

The Fiber Clay Planter is a versatile and durable addition to your outdoor or indoor space. Suitable for various locations such as the patio, garden, or cottage, this planter offers a stylish way to display your favorite plants and flowers.

Crafted from a blend of clay and fiber, this Fiber Clay Planter combines the natural aesthetics of clay with the added strength and durability of fiber. The result is a lightweight yet sturdy planter that can withstand various weather conditions, making it frost resistant and ideal for outdoor use.

The hand-carved finishing of the Fiber Clay Planter adds a touch of artisanal charm to its design, making it a beautiful accent piece for any setting. Whether used to showcase vibrant blooms or lush greenery, this planter is sure to enhance the visual appeal of your space. The Fiber Clay Planter comes in two sizes to suit your specific needs: Size A measures A:D580*H440mm This range of sizes allows you to create dynamic displays or mix and match plant arrangements for a personalized touch.

In addition to its decorative value, this Fiber Clay Planter is also highly functional. It can be used in a variety of ways, such as for charcoal oven/warmer, camping burners, heaters, or even as a barbecue. Its versatility makes it a practical and stylish choice for both indoor and outdoor settings.

When placed outdoors, the Fiber Clay Planter can last 5-6 years, thanks to its durable construction and weather-resistant properties. If used indoors, it can maintain its beauty for 7-8 years, providing long-lasting enjoyment and value.

Elevate your plant display with the Fiber Clay Planter, a blend of style, durability, and functionality that will enhance any space with its timeless appeal.

Features:

Product Name: Fiber Clay Planter-

Usage: Indoor, Hotel, Garden, Home

Color: Customed Finishing: Hand Carve Material: Fiber Clay

Feature: Durable, Waterproof, Fireproof, Light-weight

Technical Parameters:

Color	Customed
Style	Modern
Usage	Indoor Hotel Garden Home
Brand Name	Quangui
Life Time	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Drainage Holes	YES/NO
Frost Resistant	Character
Finishing	Hand Carve
Feature	Durable, Waterproof And Fireproof, Light-weight
Surface	Texture

Applications:

The Quangui Fiber Clay Planter (Model: QG-184) is a versatile and durable product that can be used in a variety of occasions and scenarios. Made with high-quality fiber reinforced materials, this planter is perfect for both indoor and outdoor use.

One of the main application occasions for the Fiber Clay Planter is in the patio area. The modern design of the planter adds a touch of elegance to any patio setting, making it ideal for displaying colorful flowers or green plants. Its sleek and stylish look will enhance the overall aesthetic of the outdoor space.

Additionally, the Fiber Cement Pot is suitable for use in gardens. Whether placed on a deck, porch, or garden bed, these planters provide a beautiful way to showcase your favorite plants or herbs. The durable construction ensures that the planter can withstand various weather conditions, making it a reliable choice for garden enthusiasts.

Another popular scenario for the Fibre Clay Planter is in a cottage setting. The charming and rustic design of the planter complements the cozy atmosphere of a cottage garden. It can be used to grow small trees, shrubs, or flowers, adding a touch of natural beauty to the surroundings.

Moreover, the Quangui Fiber Clay Planter is perfect for use with charcoal ovens, warmers, camping burners, heaters, and barbecues. Its heat-resistant properties make it an excellent choice for outdoor cooking scenarios. The planter can be used to grow fresh herbs or vegetables that can be conveniently accessed while cooking.

With its certification of ISO9001 and CE, customers can trust the quality and reliability of the Fiber Reinforced Planter. The minimum order

quantity of 10 sets makes it suitable for both individual buyers and commercial clients. The competitive price of \$14.6 per set, along with the convenient payment terms, makes it a cost-effective choice for all customers.

In conclusion, the Quangui Fiber Clay Planter is a versatile and stylish product that can be used in various locations such as patios, gardens, and cottages. Its modern design, durability, and heat-resistant properties make it a practical choice for a wide range of applications.

Customization:

Product Customization Services for Fiber Clay Outdoor Planters:

Brand Name: Quangui Model Number: QG-184

Place of Origin: China, Guangdong Certification: ISO9001, CE Minimum Order Quantity: 10 sets

Price: \$21 per set

Packaging Details: Paper cardboard, foam, plastic film

Delivery Time: 30 days

Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

Supply Ability: 300 sets per month Drainage Holes: YES/NO Location: Patio, Garden, Cottage Usage: Indoor Hotel Garden Home Frost Resistant: Character Size:A:D580*H440mm









Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.Itd







@ flowerplanterpots.com

No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City